 VERBALE DELL’ASSEMBLEA STRAORDINARIA DEI SOCI
 DELL’ASSOCIAZIONE CULTURALE “Peña Andaluza “
CON SEDE A ROVERETO (TN) – VIA PAOLI, 17
P.IVA 01751230226  e C.F. 94013900223
Il giorno  12 ottobre 2019, ad ore 13.00  presso un locale sito in Rovereto - via Rialto 48 a seguito di convocazione effettuata ai sensi e nei termini previsti dallo Statuto Sociale si è riunita in seconda convocazione l’Assemblea dei soci di “Peña Andaluza”.
L’Assemblea nomina Presidente il signor Stefano Colla che costatata la presenza del Consiglio direttivo nelle persone di Stefano Colla (presidente), Domenica Mariella Di Gregorio (vicepresidente ), Grasselli Adriana (Consigliere), Ghezzi Giorgia (Consigliere) (assente giustificata il consigliere Attardo Aurora)   nonché la presenza di n.20 soci su 220 soci totali di cui 20 in regola con il tesseramento (presenti 9 in proprio e 11 con delega), dichiara validamente costituita l’Assemblea per deliberare sul seguente ordine del giorno, di cui tutti si dichiarano a conoscenza, e che di seguito si trascrive:
Parte straordinaria:
1. Trasferimento sede legale;
2. Trasformazione di Peña Andaluza  da associazione culturale ad associazione sportiva dilettantistica (ASD);
3. Modifiche Statuto Sociale in relazione ai punti 1 e 2;
4. Varie ed eventuali.
 La Funzione di segretario verbalizzante è assunta da Adriana Grasselli.
Il Presidente passa a trattare gli argomenti posti all’ordine del giorno e in particolare la parte straordinaria. 
Sul primo punto il Presidente evidenzia la necessità di modificare la sede legale da Rovereto – Via Paoli, 17 a Rovereto – P.zza Rosmini, 11 con la successiva modifica dello statuto sociale.
Sul secondo punto il Presidente evidenzia la necessità di modificare la ragione sociale di Peña Andaluza  da associazione culturale ad A.S.D. associazione sportiva dilettantistica in virtù della natura delle attività svolte dall'associazione stessa, nonché nell'interesse dei soci alla luce degli oneri che altrimenti graverebbero sulle quote con l'entrata in vigore della Riforma del Terzo Settore nel mese di gennaio 2020.
Viene aperta la discussione durante la quale vengono poste alcune domande circa le nuove attività introdotte dal cambio di ragione sociale (tra queste la possibilità di certificare la spesa per le quote per allievi dai 6 ai 18 anni, nuove disposizioni in tema di certificazione medica all'atto di iscrizione, nuova polizza assicurativa conseguente all'affiliazione a UISP Trentino). Il Presidente dà lettura del nuovo Statuto sociale e comunica che copia della Statuto modificato verrà affissa alla bacheca delle sedi di attività e pubblicata sul sito internet. Chi desiderasse potrà chiederne una copia presso la segreteria dell'associazione.
Terminata la discussione, l’assemblea  preso atto di quanto sopra all’unanimità

DELIBERA

di  trasferire la sede in Corso Rosmini, 11, di approvare il cambio di ragione sociale e la trasformazione di Peña Andaluza in A.S.D. con la conseguente adozione del nuovo  Statuto Sociale.

Dopodiché avendo esaurito gli argomenti posti all’ordine del giorno e nessuno dei presenti chiedendo la parola, il Presidente alle ore 14.30 dichiara chiusa la seduta previa redazione, lettura, approvazione e sottoscrizione del presente verbale.

IL PRESIDENTE




IL SEGRETARIO
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